

最高检察院：

投诉和举报

很多人认为，中国司法是各系统里最黑暗的，我赞成这样的说法。30 多年，以我的半生，亲眼目睹了中国社会的整体腐败，道德沦丧；亲身经历了来自国家层面的公然掠夺；亲自经手的法律文书有迹可查，白纸黑字真实记录了中国司法的冷酷、黑暗。

中国政府频频向全世界呼吁公平正义，频频在国内宣示“要让每个公民感受到司法的公平正义”，然而，在中国，行政、司法相勾结，诬陷诽谤、指鹿为马、法官可以为所欲为，肆意妄为，冤假错案层出不穷，屡见不鲜，相关部门熟视无睹，置若罔闻，放纵包庇，监督机制形同虚设，百姓投诉无门。

在中国，中国百姓还有讲理的地方吗？！

缺失司法底线，这是必然的结果。

种类繁多的国家法规、中央文件，学习、学习、再学习，面对中国官场“说一套，做一套”一贯的丑陋恶习；历年不变人们早已耳熟能详、习以为常的走马灯程式，我也只能以此表达我强烈的不满和愤怒、感慨和沮丧。

20 多年，我竭尽所能呼唤公平正义。那些达官显贵身居世外桃源，不食人间烟火，不理凡间琐事。

牛顿第三定律是物理学最基础的理论：作用力和反作用力大小相等，方向相反，作用在一条直线的两个相互作用的物体上。

人的一生有几个 20 年，我今年已经 75 岁了，我还有 20 年吗？我累了，这是我最后的呐喊。

对此，我将公诸于世，是非曲直，自有公论。

波涛汹涌在险峰

无可奈何走一程

山呼海啸霹雳声

歌声乐声战鼓声

涛涛江水东去

潇潇寒风西来

日月变换之间

白发沧桑尽现

人生苦短

流逝急遽

生死何惧兮

笑傲人寰

附件目录:

- 1.概述：发明的悲哀（涉嫌杀人灭口的沈太福死刑案）
- 2.人民日报“龙”的报道
- 3.交流调速电机发明专利申请案
- 4.中国银行国库券案
- 5.“潜水母舰”发明专利申请案
- 6.供暖费案

田永宁

2021.2.6.

